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[bookmark: _Hlk51576250]         З А Т В Е Р Д Ж Е Н О 
наказом керівника Спеціалізованої прокуратури у військовій 
та оборонній сфері Південного регіону від 01.08.2022 № 51   


ЗМІНИ ДО ПРАВИЛ   
внутрішнього службового розпорядку 
державних службовців Спеціалізованої прокуратури 
у військовій та оборонній сфері Південного регіону


ІІІ. Робочий час і час відпочинку
1. Тривалість робочого часу державних службовців Спеціалізованої прокуратури у військовій та оборонній сфері Південного регіону                                             та спеціалізованих прокуратур (на правах окружних) становить 40 годин                         на тиждень.
У Спеціалізованій прокуратурі у військовій та оборонній сфері Південного регіону та спеціалізованих прокуратурах (на правах окружних) встановлюється такий службовий розпорядок:
[bookmark: n18]- початок роботи з 9 години – упродовж робочого тижня;
[bookmark: n19]- перерва на обід з 13 години до 13 години 45 хвилин – упродовж робочого тижня (перерва не включається в робочий час і державний службовець                         може використовувати її на свій розсуд);
[bookmark: n20]- кінець робочого дня в понеділок, вівторок, середу та четвер – о 18 годині,                 у п’ятницю – о 16 годині 45 хвилин;
[bookmark: n21]- вихідні дні – субота і неділя. 
[bookmark: n22]У період дії воєнного стану встановлення часу роботи та часу відпочинку здійснюється з урахуванням вимог Закону України «Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану».


Відділ кадрової роботи та державної служби
Спеціалізованої прокуратури у військовій 
та оборонній сфері Південного регіону
